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OTKpbITbIN OAHK 3a4aHUN
Nno MmartemaTtuke.
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KapaTtaHoBa MapuHa HukonaeBHa
MOY COLL N2256 ropoackoro okpyra 3ATO
r.®okuHo NMpumopckoro Kpas



3aaaHue

17 [padpuK Kakon U3 NpuBEAEHHbLIX HUXE PYHKLUUN
(Ne n3obpaxeH Ha PUCYHKE?
197785)
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3aaaHue

17 [padpuK Kakon U3 NpuUBELEHHbLIX HUXE PYHKLUN
(Ne n3obpaxeH Ha PUCYHKE?
193087)
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3aaaHue

17 [padpuK Kakon U3 NpuBEAEHHbLIX HUXE PYHKLUUN
(Ne n3obpaxeH Ha PUCYHKE?
197695)
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3aaaHue

17 [padpuK Kakon U3 NpuBEAEHHbLIX HUXE PYHKLUUN
(Ne n3obpaxeH Ha PUCYHKE?
193088)
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3aaaHue

17 [padpuK Kakon U3 NpuBEAEHHbLIX HUXE PYHKLUUN
(Ne N300paxxeH Ha PUCYHKe?
198175)
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3apaHue y
Hangute 3HayeHune a No rpaduky

(1N7o pyHKUMM y = ax’ + bx + ¢,
1930-89) M306paKEHHOMY Ha PUCYHKE.
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PaccMoTpuM, Kak MOKHO
MOJIYYUTh rPapuK PyHKIUK:
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3agaHue y
- Hangute 3HayeHne b no rpaduky

(1N7o pyHKUMM y = ax’ + bx + ¢,
1930_90) M306paKEHHOMY Ha PUCYHKE.

Noackaska
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3apaHue y
Hangute 3HayeHune ¢ no rpadouky

(1N7o OYHKUUKN y = ax’ + bx + ¢,
1930_91) M306paKEHHOMY Ha PUCYHKE.

Nopockaska
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Vo =2

a=1b=2
Vo =x§+2x0+c
2=1-2+c

c =23




3agaHue y
Hangute sHayeHune a no rpaduky

(1N7o PYHKUUN y = ax’ + bx + c,
198325) n300paxxeHHOMY Ha PUCYHKe.
rh




3afnaHue 9
- Hangute 3HayeHune b no rpaduky

(1N7o dyHKUMN y = ax’ + bx + c,
198326) n300paxxeHHOMY Ha PUCYHKe.
vh




3aaaHue

17 Hangute 3HayeHune ¢ no rpadouky

(Ne OYHKUUKN y = ax’ + bx + ¢,

198327)
Yk

n3obpaxeHHOMY Ha PUCYHKE.




3apaHue y
Hangute 3HayeHune a No rpaduky

(1N7o OYHKUUKN y = ax’ + bx + ¢,
198295) n300paxxeHHOMY Ha PUCYHKe.
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3agaHue y
- Hangute 3HayeHne b no rpaduky

(1N7o OYHKUUKN y = ax’ + bx + ¢,
1982_95) M306paKEHHOMY Ha PUCYHKE.
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3apaHue y
Hangute 3HayeHune ¢ no rpadouky

(1N7o OYHKUUKN y = ax’ + bx + ¢,
1982_95) M306paKEHHOMY Ha PUCYHKE.
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3aaaHue

17 Hangute 3HavyeHue k k
(Ne no rpadouky cyHkUMM ) = —
193002) M306pPaXKEHHOMY Ha pUCyHKe. X

Y
N N = —




3apaHuve
17
(Ne

193093)

Ha ogHoM 13 pPUCYHKOB, n3obpaxeH rpaduk
cpyHKLN Y =X~ —2X +3
YKaxkute HoOMep 3TOro pUCyHka.




3anaHue Ha oqHOM 13 puUCYHKOB 1306pakeH rpadmk

17
. pyHKLMUK - 2
- YKaXkute HoOMep 3TOro pUCyHka. Y=
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3anaHue Ha oaHOM 13 PUCYHKOB M30BPaXeH rpadbuk

(1N7o yHkumm Y = x° +5x +1
200355) YKaxuTe HoMep 3TOro PUCYHKA.
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3apaHuve
17
(Ne

193098)

Ha ogHoOM 13 pucyHKOB n3obpaxeHa
runepobona.
YKaXXute HoOMep 3TOro pUCyHka.
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